

套近乎说有灾骗走老太13万

警方蹲守一夜次日抓获四嫌犯

本报9月10日讯(记者王帅) 本打算出门取钱的许女士,没想到半路碰上个问路的,两男一女搭伙演戏,以许女士家中有大灾有幌子,骗走其13万积蓄。近日,章丘警方在迅速研判、连夜蹲守后,成功抓获四名犯罪嫌疑人。

许女士今年七十多了,家住章丘双山某小区。1日13时许,许女士出门打算到银行取钱,在小区碰到一男子询问“王医生的诊所在哪”。许女士从没听说小区还有位治病的“王医生”,正告诉男子自己不知道的时候,一名中年妇女路过,听说要找“王医生”,便说自己知道,并且告诉两人,自己老公在法院上班,孩子之前喝酒喝到胃出血,是“王教授”的几服灵药给治好了。

听两人都慕名找“王医生”,许女士心下一动,老伴身体一直不好,也不知道能不能给看看。在两人的极力劝说下,许女士便跟着一起去找“王医生”瞧瞧。

中年妇女领着两人来到了某单元楼道口,正碰上一名瘦高男子出门,自称是“王医生”的孙子,可以开车带三人去看病。几人顺次进了车,瘦高男子却告诉许女士,她的大儿子三天之内有大灾大难,魂都被抓了去,在空中飘着,要许女士当心。

看瘦高男子说得笃定,许女士惊得全身起了鸡皮疙瘩,仔细一问,瘦高男子把自己的家庭信息说得丝毫不差。在另

两人的鼓动下,许女士便请求破案方法。瘦高男子称要诚心,将家里的所有积蓄拿来,才能消除灾祸。

“我也不知怎么的,心里担心得不得了,稀里糊涂就信了。”许女士随后去银行取了钱,交给瘦高男子后,瘦高男子说许女士家中还有钱,必须要诚心,并且不能告诉任何人。许女士只好又折返家中拿存折取钱,将13万余元积蓄全部交给了瘦高男子手中。“那男的给了我三个三角形的绿符,让回家烧了再来找他。”

等到许女士再来找时,连人带车都不见了踪影。许女士再去打听“王医生”,却发现根本没有这个人。

报警后,章丘警方迅速研判,从小区监控中发现嫌疑人驾驶的车辆,并一路追查。四小时后,警方在济南天桥区某医院附近发现了嫌疑车辆,但当时车上无人。经过一整夜的蹲守,次日早上七点多,蹲守民警发现三男一女正要上车,随即进行抓捕。

经审讯,四人均为黑龙江人,各有分工,团伙作案。王某成与李某芳适时选定目标,并套近乎打听家庭情况,于某超自称“王医生孙子”,王某辉负责开车。据于某超交代,他们当天租车来到济南诈骗,一般选择老年人下手,其中又以老太太为主要目标,利用老人易迷信怕家人受灾的心理,实施诈骗。



抓捕现场,犯罪嫌疑人疯狂逃窜。



蹲守民警抓获犯罪嫌疑人。

1781名在职乡医接受业务培训

本报9月10日讯(记者 石剑芳 通讯员 张建) 9月7日至11日,章丘市卫生监督所对辖区内668家村级医疗机构1781名在职乡村医生开展相关卫生法律法规及业务知识培训。

针对卫生监督所前期开展专项整治发现的问题,培训内容主要是医政法律法规与监督管理;传染病信息报告管理;卫生室消毒隔离技术;艾滋病防治知识;社区(村)健康促进知识。重点对村级医疗机构的设置、登记(变更登记)、校验;村级医疗机构诊疗科目的设置;乡村医生依法执业;传染病疫情报告;门诊日志登记;村卫生室消毒隔离存在的问题;医疗废物的登记和管理及基本药物使用管理进行了详细讲解。本次培训实用性强,通俗易懂,深受乡村医生欢迎。

免费检测进社区学校

本报9月10日讯(记者 王帅) 记者从章丘市市场监督管理局获悉,按照质量月活动安排,14日起该局计量所将开展“计量进社区、进学校”活动,免费为市民检修计量器具,并宣传计量知识。

据了解,本次活动在普集、枣园、绣惠、文祖、明水五个镇街道办事处,分别选择一个社区和一所学校作为具体活动地点。将为市民免费修理、检测民用血压计(表)、家用衡器(数字指示秤、非自行指示秤、模拟指示秤)等。

同时,活动将为市民、学生讲解计量基础知识,教学生如何配制质量好的眼镜,如何佩戴眼镜,以及现场验光,检测镜片质量。

活动时间地点安排

- 9.14 普集街道办事处明珠花园小区、普集中心小学
- 9.15 枣园街道办事处枣园监管所门口、枣园中心小学
- 9.16 绣惠街道办事处中心大街、绣惠中学
- 9.17 文祖街道办事处文祖大集(文祖中心大街)
- 9.18 明水街道办事处暂定明珠社区

汇泉小学倡议过一个绿色教师节

本报9月10日讯(记者 支倩倩 通讯员 华黎娜) 近日,章丘市汇泉小学组织全校师生在升旗台前隆重集会,庆祝第31个教师节,倡议大家过一个绿色教师节。

为营造积极、健康、温馨、幸福的教育教学和学习生活的校园氛围,汇泉小学对全体教师提出了新学期廉洁从教的明确要求,并利用家长会qq群、班级qq群等家校互动平台,倡议家长朋友们尊重教师从不给老师赠送任何礼券、礼金、礼盒、鲜花等各类物品开始,一份尊重、一份理解、一份认同,家长的赏识、微笑和支持就是对老师们最大的回报,同时也是对“教师”名誉最好的尊重。

对于这样的倡议,老师们也纷纷表示,这样“低调”的教师节更安心、更环保、更有意义,同时也承诺“会对所有孩子一视同仁,以仁爱、公平之心对待每一个孩子”为汇泉小学的孩子打造一个纯净而快乐的天空。

章丘棋迷家门口享棋坛盛宴

全国象棋甲联赛山东主场战平

本报9月10日讯(记者 石剑芳) 由本报引进,章丘市教体局承办、章丘市厚苑生态园冠名,2015年全国象棋甲级联赛第十八轮,山东队主场对阵黑龙江队的比赛9月6日在章丘市厚苑生态园落下帷幕,山东队与黑龙江队弈和各得1.5分。

据悉,山东中国重汽象棋队自2010年开始参加全国象棋甲联赛,此后一直稳居甲级行列,2012年进入全国前6名,创造了山东象棋团体赛历史最佳战绩,目前主力队员有谢岩、赵金成、李翰林、刘奕达4名象棋大师。年仅17岁的国家象棋大师李成蹊也参加了此次比赛。黑龙江队由主帅赵国荣带领郝继超、聂铁文、崔革等象棋大师参加比赛。

比赛当天,运动员在厚苑生态园雅轩餐厅进行比赛,山东棋王赵勇霖在厚苑书画主题婚礼餐厅为观战棋友现场讲棋。黑龙江队象棋特级大师赵国荣与山东队象棋大师赵金成率先弈和,第一轮慢棋



比赛现场。

比赛两队均以战平结束。第二轮快棋加赛中,山东队主帅谢岩、赵金成分别对阵黑龙江队郝继超、崔革,两场比赛皆战平。最终,两队各得1.5

分。目前山东队得分22.5与湖北队并列第八,黑龙江队得分28.5排名第五。

本次比赛是章丘第一次承办全国级别的象棋赛,象棋特

级大师赵国荣莅临出场。为章丘广大象棋爱好者提供一场精彩纷呈的棋坛饕餮盛宴,与心目中的高手近距离接触,以呈现多年夙愿。

非物质文化遗产 治疗鼻炎的新曙光

本报讯 治疗鼻炎究竟用啥法好?位于明水汇泉路西段的扈氏鼻炎膏体验店,凡到店的每一位顾客鼻腔里都放着特制的U型棉签,上面沾满了扈家祖传的黑色药膏。这种药膏由36味纯中药经过17道工序3天3夜熬制而成。放上这黑色的药膏不到10秒钟,你就听吧,满屋喷嚏声不断,一个连一个,个个流着长、浓鼻涕。长度

足足30-50cm,或浓稠样的,或清亮样的,或黄、或绿各式各样的鼻涕。更奇怪的是,20分钟后从鼻腔里拿出U型棉签,鼻子立马就通气了,在现场很多鼻炎顾客说:吃药治鼻炎,不如“让肺打喷嚏治鼻炎”来得舒服彻底。不打针、不吃药、不手术、无麻黄、无激素。特别适合老人和儿童使用,更奇怪的是来年鼻子的老毛病基本不再犯了。

弘扬非遗、免费体验

寻医问药最怕的是没疗效。始创于明朝万历年间(1607)的扈氏鼻炎膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被山东省人民政府列为保护产品。鲁证字2009(232)号。同时被国家知识产权

局授予发明专利,加以保护发扬光大。只要你或你身边有鼻炎的患者均可报名参加免费体验活动,无任何附加条件,天天免费体验,免费试用,解决鼻炎对你的生活与学习带来的烦恼。

咨询电话:0531-55505160

体验地址:汇泉路第二建筑公司西邻50米路北扈氏鼻炎膏体验店